广东顺威精密塑料股份有限公司 简式权益变动报告书

上市公司名称:广东顺威精密塑料股份有限公司

股票上市地点: 深圳证券交易所

股票简称: 顺威股份

股票代码: 002676

信息披露义务人: 文菁华

住所: 广东省深圳市宝安区****

通讯地址: 广东省深圳市宝安区****

股份变动性质:减少

签署日期: 二零一七年三月

信息披露义务人声明

- 一、信息披露义务人依据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》、《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第15号——权益变动报告书》及相关的法律、法规编写本报告书。
- 二、信息披露义务人签署本报告书无需获得必要的授权和批准,其履行亦不违反信息披露义务人章程或内部规则中的任何条款,或与之相冲突。
- 三、依据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》的规定,本报告书已全面披露信息披露义务人在广东顺威精密塑料股份有限公司中拥有权益的股份变动情况;截至本报告书签署之日,除本报告书披露的信息外,上述信息披露义务人没有通过任何其他方式增加或减少其在广东顺威精密塑料股份有限公司中拥有权益的股份。

四、本次交易是根据本报告所载明的资料进行的。除本信息披露义务人外,没有委托或者授权任何其他人提供未在本报告书中列载的信息和对本报告书做出任何解释或者说明。

五、信息披露义务人承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏, 并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

目 录

信息披露义务人声明	2
目 录	3
释义	
第一节 信息披露义务人介绍	5
一、信息披露义务人基本情况	5
二、信息披露义务人在境内、境外其他上市公司拥有权益的股份达到或超	3过该公司已
发行股份 5%的情况	5
第二节 本次权益变动目的	6
一、本次权益变动目的	6
二、未来十二个月内信息披露义务人增持顺威股份的计划	6
第三节 权益变动方式	7
一、股份变动的方式	7
二、信息披露义务人持股情况	7
三、信息披露义务人拥有权益股份的权利限制情况	7
第四节 前六个月内买卖上市公司股份的情况	8
第五节 其他重大事项	9
信息披露义务人声明	10
第六节 备查文件	11
一、备查文件	
二、备置地点	

释义

本报告书中,除非另有所指,下列词语具有如下含义:

信息披露义务人	指	文菁华
顺威股份、上市公司	指	广东顺威精密塑料股份有限公司
华信北京	指	华信超越(北京)投资有限公司
西部利得	指	西部利得基金管理有限公司,增盈1号的管理人
增盈1号	指	西部利得增盈1号资产管理计划
		《西部利得基金管理有限公司与华信超越(北京)投
《股份转让协议》	指	资有限公司关于广东顺威精密塑料股份有限公司之股
		份转让协议》
《公司法》	指	《中华人民共和国公司法》
《证券法》	指	《中华人民共和国证券法》
《收购办法》	指	《上市公司收购管理办法》
本报告书	指	广东顺威精密塑料股份有限公司简式权益变动报告书
中国证监会	指	中国证券监督管理委员会
深交所	指	深圳证券交易所
元、万元	指	人民币元、人民币万元

注:本报告书中任何表格中若出现总计数与所列数值总和不符,均为四舍五入所致。

第一节 信息披露义务人介绍

一、信息披露义务人基本情况

姓名	文菁华
性别	女
国籍	中国
身份证号	4403211974*****
住所	广东省深圳市宝安区****
通讯地址	广东省深圳市宝安区****
是否取得其他国家或者地区的居留权	无

二、信息披露义务人在境内、境外其他上市公司拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况

截至本报告签署日,信息披露义务人在境内、境外其他上市公司不存在拥有 权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况。

第二节 本次权益变动目的

一、本次权益变动目的

本次权益变动系信息披露义务人个人资金需要而减持上市公司股份。

二、未来十二个月内信息披露义务人增持顺威股份的计划

信息披露义务人没有在未来12个月内增持顺威股份的计划。

第三节 权益变动方式

一、股份变动的方式

信息披露义务人本次减持顺威股份前,通过西部利得管理的"增盈1号"持有顺威股份 100,238,385 股普通股,占顺威股份总股本的 25.06%。

本次权益变动后,信息披露义务人不再持有上市公司股份。

二、信息披露义务人持股情况

2017年3月1日,西部利得与华信北京签署《股份转让协议》,转让"增盈1号"持有的顺威股份100,238,385股普通股,占上市公司总股本的25.06%。

本次权益变动具体情况如下:

股权转让方	股权受让方	股权转让协议签订 日期	转让价格	股份变动数量 (股)	占公司 总股本
西部利得	华信北京	2017年3月1日	26.02 元/股	100,238,385	25.06%

信息披露义务人本次权益变动前后持有上市公司股份情况如下:

信息披露义务人	本次权益变	动前	本次权益多	E 动后
立茎化	股份数量(股)	持股比例	股份数量(股)	持股比例
文菁华	100,238,385	25.06%	0	_

三、信息披露义务人拥有权益股份的权利限制情况

截至本报告书签署日,信息披露义务人拟通过协议转让的 100,238,385 股顺 威股份股票不存在被质押、冻结等权利限制情况。



第四节 前六个月内买卖上市公司股份的情况

经信息披露义务人自查并确认,自本报告书签字之日起至前6个月内,文菁华不存在买卖上市公司股票的情形。

第五节 其他重大事项

截至本报告书签署日,信息披露义务人已按有关规定对本次权益变动的有关 信息作了如实披露,不存在根据法律及相关规定信息披露义务人应当披露而未披 露的其他重大信息。

信息披露义务人声明

本人承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述 或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人:	
	文菁华

2017年3月3日



第六节 备查文件

一、备查文件

- (一) 信息披露义务人身份证明文件
- (二)《西部利得基金管理有限公司与华信超越(北京)投资有限公司关于 广东顺威精密塑料股份有限公司之股份转让协议》

二、备置地点

置备地点: 广东顺威精密塑料股份有限公司

联系电话: 0757-28385938

联系地址:广东省佛山市顺德区高新区(容桂)科苑一路6号

(此页无正文,为《广东顺威精密塑料股份有限公司简式权益变动报告书》之签 章页)

> > 2017年3月3日



附表:

简式权益变动报告书

基本情况					
上市公司 名称	广东顺威精密塑料股 份有限公司	上市公司 所在地	广东省佛山市顺德区		
股票简称	顺威股份	股票代码	002676		
信息披露 义务人名 称	文菁华	信息披露 义务人注 册地			
拥有权益的股份数量变化	增加 □ 减少 √ 不变,但持股人发生变 化 □	有无一致 行动人	有□ 无 ✓		
信息 放 是 多 人 是 一 公 司 第 大 股 东 大 股 东	是 □ 否 ✓	信息 接 是 多 为 上 司 会 大 司 会 人 会 人 会 人 会 人 会 人 会 人 会 人 会 人 会 人 会	是 □ 否 ✓		
权益变动 方式(可多 选)	通过证券交易所的集中 国有股行政划转或变更 取得上市公司发行的新 继承 □ 赠 其他 □	协议转让 ↓ 间接方式转让 □ 执行法院裁定 □ (请注明)			

信义露权份占司股想人拥的量市发的工程,	持股数量:	普通股 100, 238, 385 股 25. 06%	
本变息 务权份变制 人益 人人	股票种类: 变动数量: 变动比例:	<u>无</u> 无 无 无 无 无 无 无	
信息接足器 人名 大	是 □	否 ✓	
信义此是级卖公据人个在场上票	是□	否 ✓	

(此页无正文,为《广东顺威精密塑料股份有限公司简式权益变动报告书附表》 之签章页)

> > 2017年3月3日

